
„Аллаху мој, тражим од Тебе свако добро, пре (на
овоме свету) и касније (на ономе свету), оно што
знам од њега и оно што не знам, и Теби се утичем
од сваког зла, пре (на овоме свету) и касније (на

ономе свету), онога што знам од њега и онога што
не знам.* Аллаху мој, од Тебе тражим добро које

од Тебе тражи твој роб и веровесник и Теби се
утичем од зла од којег је уточиште тражио твој
роб и веровесник. Аллаху мој, од Тебе тражим
Џеннет и оно што приближава њему од речи и
дела, и тражим уточиште код Тебе од Ватре и
онога што приближава њој од речи и дела. И

тражим од Тебе да учиниш сваку одредбу добром
за мене.“

Преноси се од Аише, мајке правоверних, Аллах био задовољан њоме, да ју је
Веровесник, нека је Аллахов благослов и мир на њега, подучио овој дови: „Аллаху
мој, тражим од Тебе свако добро, пре (на овоме свету) и касније (на ономе свету),
оно што знам од њега и оно што не знам, и Теби се утичем од сваког зла, пре (на
овоме свету) и касније (на ономе свету), онога што знам од њега и онога што не

знам. Аллаху мој, од Тебе тражим добро које од Тебе тражи твој роб и веровесник
и Теби се утичем од зла од којег је уточиште тражио твој роб и веровесник. Аллаху
мој, од Тебе тражим Џеннет и оно што приближава њему од речи и дела, и тражим

уточиште код Тебе од Ватре и онога што приближава њој од речи и дела. И
тражим од Тебе да учиниш сваку одредбу добром за мене.“

[صحيح]

Подучио је  Посланик,  нека је  Аллахов благослов и мир на њега,  Аишу,  Аллах био
задовољан њоме, овим речима које садрже веома корисне поруке и добро, а састоје се
од четири дове: Прва дова: Она садржи свако добро: Аллаху мој, тражим од Тебе свако
добро које постоји, било оно у скорије или неко долазеће време које је далеко, оно што
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знам од њега, а чему си ме Ти подучио, као и оно што не знам, а што је у Твоме знању.
Ова дова указује на препуштање свега Узвишеном Аллаху Који све зна и Који је о свему
обавештен, да би Он одабрао за муслимана оно што је најбоље. Затим је молио: и Теби
се утичем, односно код Тебе тражим заштиту од сваког зла, пре (на овоме свету) и
касније (на будућем свету), онога што знам од њега и онога што не знам. Друга дова:
Њоме се штити од претеривања у дови: Аллаху мој, од Тебе тражим и молим Те за
добро које је од Тебе тражио твој роб и веровесник, нека је Аллахов благослов и мир на
њега, и Теби се утичем и код Тебе тражим заштиту од зла од којег је уточиште тражио
твој  роб и веровесник,  нека је  Аллахов благослов и мир на њега.  Ово је  дова да
Узвишени Аллах подари ономе ко моли оно што је тражио посланик Мухаммед, нека је
Аллахов благослов и мир на њега, за себе, без навођења различитих врста онога што је
молио и тражио. Трећа дова: Овим се тражи улазак у џеннет (рај) и удаљеност од
ватре (пакла), а то је циљ сваког муслимана: Аллаху мој, од Тебе тражим да ме уведеш
у џеннет и да ми олакшаш оно што приближава њему, од речи и дела којима си Ти
задовољан. И тражим уточиште код Тебе од ватре, јер нема заштите осим уз Твоју
помоћ и милост и молим Те да ме спасиш онога што приближава њој, од речи и дела
која изазивају Твоју срџбу. Четврта дова: То је дова да нам Узвишени Аллах подари
задовољство Његовом одредбом: И тражим од Тебе да учиниш сваку одредбу добром
за мене.
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